

2017 年 10 月 10 日

中电举行《源系一世纪》纪录片首映礼

中电集团（中电）昨日为纪录片《源系一世纪》举行首映礼，与超过 700 位嘉宾，包括香港特别行政区政府官员、学生、业务伙伴、社会各界人士及中电股东，一同细味中电与香港共同成长的历史。

首映礼很荣幸邀请到香港特别行政区行政长官林郑月娥女士及中华人民共和国外交部驻香港特别行政区特派员公署副特派员胡建中先生莅临，与中电主席米高·嘉道理爵士、中华电力有限公司主席毛嘉达先生、中华电力有限公司副主席阮苏少湄女士，以及《源系一世纪》监制 Elaine Forsgate Marden 女士，一同为影片揭开序幕。

林郑月娥女士，大紫荆勋贤，GBS 在致辞时表示：「《源系一世纪》不仅是关于中电的纪录片，也表扬了香港赖以成功的「狮子山下」精神。香港特别行政区今年庆祝成立 20 周年，在这时候回顾过去并珍惜这城市的优势，尤其適切。我更感谢嘉道理家族多年来对保留香港的历史及文化不遗余力。」

嘉道理家族在港扎根 135 年。在温情满载的香港，得享发展机遇。嘉道理家族一直心系香港，致力反馈社会。他希望透过《源系一世纪》向历史和前人致敬，并特别希望鼓励年轻一代多从历史中学习。

米高·嘉道理爵士在致辞时说：「历史是我们的集体回忆、文化与价值观的基石；历史启导我们珍惜过去，塑造未来。我们衷心期望透过这辑纪录片，让大家对香港及中电有更深入的了解，并启发大家为下一代缔造更美好的家园。」

因此，中电在昨日的首映礼前，特别招待了约 200 位中学生观赏电影，并以有趣短片和互动游戏，增加他们对学习历史的兴趣。中电已计划将《源系一世纪》送赠学校、图书馆及博物馆，稍后并会于社区举办放映会，让更多人可以观看。

Elaine Marden 女士在首映礼上表示：「电影富有感染力。片中收纳了一系列的历史录像，活现香港和中国内地的历史变迁。我希望大家不要遗忘历史。香港的过去和现在都蕴藏着许多故事，可以为未来作出启示。」

拍摄《源系一世纪》历时两年，运用了超高清 4K 画质，走访了多个中电业务所在地取景，包括香港、中国内地、印度及澳洲等地。纪录片辑成 4 个版本，并分别以 4 种语言进行旁述。

关于中电集团

中电控股有限公司是中电集团的控股公司，在香港联合交易所上市，是亚太区规模最大的私营电力公司之一。集团透过中华电力有限公司，在香港经营纵向式综合电力业务，为香港八成市民提供高度可靠的电力供应。

在香港以外，集团于中国内地、印度、东南亚、台湾及澳洲投资能源业务，拥有包括采用煤、天然气、核电及可再生能源作为燃料的多元发电组合。中电是中国内地其中一家最大的可再生能源外商；在印度，中电是最大的可再生能源发展商之一，也是当地电力行业其中一家最大的外商；在澳洲方面，集团全资拥有的附属公司 EnergyAustralia 是当地最大综合能源公司之一，为逾 260 万住宅及工商客户提供天然气及电力。

中电现跻身道琼斯全球指数（Global Dow，其 150 只成份股均为世界领先的蓝筹公司）、道琼斯可持续发展亚太指数（DJSI Asia Pacific）、道琼斯可持续发展亚太 40 指数（DJSI Asia Pacific 40）、恒生可持续发展企业指数系列以及 MSCI 全球可持续发展指数系列。

图一



中电主席米高·嘉道理爵士（右）陪同香港特别行政区行政长官林郑月娥女士（左）穿越时光隧道到红磡一电影院出席首映礼。红磡是中电前鹤园电厂的所在地，亦是现时集团总部的的位置。

图二



中电主席米高·嘉道理爵士（左二）、中华电力有限公司主席毛嘉达先生（右一）和中华电力有限公司副主席阮苏少湄女士（左一）欢迎香港特别行政区行政长官林郑月娥女士（右二）莅临《源系一世纪》纪录片首映礼。

图三



香港特别行政区行政长官林郑月娥女士（右三）、中华人民共和国外交部驻香港特别行政区特派员公署副特派员胡建中先生（左二）、中电主席米高·嘉道理爵士（左三）、中华电力有限公司主席毛嘉达先生（右二）、中华电力有限公司副主席阮苏少湄女士（左一），以及《源系一世纪》监制 Elaine Forsgate Marden 女士（右一），一同为《源系一世纪》纪录片首映礼揭开序幕。

图四



为鼓励年轻一代多从历史中学习，中电在首映礼前，特别招待了约 200 位中学生观赏电影，并以有趣短片和互动游戏，增加他们对学习历史的兴趣。

图五



约 200 名中电股东参加首映礼，以加深他们对集团的了解。

- 完 -

传媒如有垂询，请联络：

中华电力有限公司

高级公共事务经理

区嘉琪小姐

电话：(852) 2678 8189

传真：(852) 2678 8361

传呼：(852) 7116 3131 A/C 7736

电邮：vivian.au@clp.com.hk